
 
 

Leistungen und Preise: 
 Fahrt lt. Programm im komfortablen Fernreisebus mit WC  5 Übernachtungen im Doppelzimmer 
mit Bad oder Dusche/WC in guten Mittelklassehotels  5 x Halbpension  1 Mittagessen in La 
Salette  alle lt. Programm anfallenden Eintrittsgelder  geistliche Begleitung und teilweise örtliche 
Führungen (alle deutschsprachig) 
 
Preis pro Person im Doppelzimmer: 
ab/bis Weiden / Regensburg € 785,- 
Zuschlag Einzelzimmer     € 125,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 25 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann das 
Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Für Sie zum Vorteil: Buchen Sie diese Reise bis spätestens zum 28. Februar 2022, so können 
Sie bis 65 Tage vor Reisebeginn kostenfrei stornieren. Bei späterer Reisebuchung gelten 
weiterhin die Regelungen gem. Punkt 6 und 7 unserer beigefügten Allgem. Reisebedingungen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dynamisch 
verändern. Stets aktuelle Hinweise zu den Bestimmungen Ihres Reiselandes sowie unsere 
Teilnahmevoraussetzungen erhalten Sie unter www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen 
oder telefonisch unter (089) 54 58 11 57 
 
Ihre Gesundheit und Sicherheit liegen uns am Herzen, daher unterliegen alle Reisen unserem 
Sicherheits- und Hygienekonzept. Details unter www.pilgerreisen.de/unser-hygienekonzept. Wir 
empfehlen Ihnen zusätzlichen Covid19-Versicherungsschutz. Näheres finden Sie auf Ihrem 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen 
 

Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Aus unserer Sicht für Menschen mit einge-
schränkter Mobilität nur bedingt geeignet. 
 

Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes. 
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Information, Beratung und Anmeldung beim Reiseveranstalter: 

Bayerisches Pilgerbüro e. V. 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
 
Ansprechpartner: Clemens Ponkratz 
Telefon: 089-545811-57 
Telefax: 089-545811-69 
E-Mail: ponkratz@pilger.de 
www.pilgerreisen.de 



 
 

Tag 5 – FR, 08.07.22: Die Borromäischen Inseln 
 

Vormittags besuchen wir die Isola Bella mit dem Palast der Familie 
Borromeo und der einzigartigen Parkanlage. Auf der Isola dei 
Pescatori, der „Fischerinsel“, verzaubern uns die romantischen Gassen 
und die typischen weißen Häuser – Gelegenheit zum Mittagessen in 
einem Fischrestaurant. Am Nachmittag besichtigen wir Stresa mit 
seinem historischen Stadtkern. Von der Pfarrkirche S. Ambrogio führt 
unser Rundgang zur Villa Cucale, die Ende des 18. Jh. im gleichen 
neoklassizistischem Stil erbaut wurde. Am Spätnachmittag Rückfahrt 
nach Verbania. Abendessen im Hotel. 
 
Tag 6 – SA, 09.07.22: Rückfahrt mit Halt in Locarno 
 

Nach dem Frühstück verlassen wir Verbania und fahren in nördlicher 
Richtung weiter in die Schweiz. Mit der Zahnradbahn gelangen wir zum 
Santuario der Madonna del Sasso hoch über Locarno. Nach einem 
gemeinsamen Abschlussgottesdienst genießen wir noch einmal den 
Panoramablick über den Lago Maggiore und treten dann unsere 
Heimreise an. Ankunft in Regensburg und Weiden gegen 20:00 Uhr bzw. 
21:30 Uhr. 

Tag 1 – MO, 04.07.22: Anreise nach Einsiedeln 
 

Um 6:00 Uhr Abfahrt von Weiden mit Zustiegsmöglichkeit in Regens-burg und 
(bei Bedarf) in München. Fahrt durch das Allgäu und vorbei an Bregenz, 
Vaduz (Liechtenstein) und entlang des landschaftlich beeindruckenden 
Walensees nach Einsiedeln in der Schweiz. Zimmerbezug für 1 Nacht im 
Hotel *** Drei Könige in perfekter Lage direkt am Klosterplatz – Abendessen 
im Hotel. 
 
Tag 2 – DI, 05.07.22: Kloster Einsiedeln – Annecy – La Salette 
 

Nach dem Frühstück feiern wir gemeinsam Gottesdienst in der prächtigen 
Klosterbasilika, bevor wir unsere Fahrt fortsetzen. Über Zürich, Bern, 
Lausanne und Genf erreichen wir am Nachmittag Annecy (360 km), wo wir 
dem Kloster der Heimsuchung Mariens einen Besuch abstatten. Über 
Chambéry und Grenoble erreichen wir am Abend unser Etappenziel La 
Salette, den spektakulär in den französischen Alpen gelegenen 
Marienwallfahrtsort. 2 Übernachtungen in La Salette. 
 
Tag 3 – MI, 06.07.22: in La Salette 
 

Der heutige Tag steht ganz im Zeichen von Salette in der Bergwelt der 
Savoyer Alpen. Hier erschien die Muttergottes im Jahre 1846 zwei 
Hirtenkindern und offenbarte sich ihnen. Die „schöne Dame“, wie sie von den 
Jugendlichen genannt wurde, soll vor Kummer geweint haben. Wir feiern 
gemeinsam Gottesdienst im Heiligtum und genießen bei einem Spaziergang 
die herrliche Berglandschaft. Mittagessen und Abendessen im Gästehaus von 
La Salette. 
 
Tag 4 – DO, 07.07.22: La Salette – Mailand – Lago Maggiore 
 

Nach dem Frühstück machen wir uns auf den Weg über Turin nach Mailand 
(370 km). In der Metropole der Lombardei besichtigen wir den prächtigen 
Dom S. Maria Nascente und fahren anschließend über Lugano an den Lago 
Maggiore (120 km). Abendessen und 2 Übernachtungen in Verbania-Intra 
am Lago Maggiore. 
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